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Informations et accompagnement sur mon projet de formation
:

J’étais bien renseigné.e sur le.les objectifs, le contenu et l’organisation de la formation : 

Tout à fait
d'accord
63.6%

D'accor
d
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Pas du tout d’accord

0%

J’ai bénéficié d’une aide dans la recherche d’une entreprise : 

Tout à fait d'accord
60.7%

D'accord
35.8%

Pas d'accord
3.5%

J’ai bénéficié d’un accompagnement dans l’instruction de mon contrat d’apprentissage : 

D'accord
65.8%

Tout à fait d'accord
28.9%

Pas d'accord
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Pas du tout d’accord
0%

Pas du tout d’accord
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J’ai été bien informé.e sur le déroulement pédagogique de la formation :

Tout à fait d'accord
62.7%

D'accord
33.8%

Pas d'accord
3.5%

Pas du tout d’accord
0%



Organisation de la formation :

Les ressources matérielles et logistiques mises à disposition de la formation étaient
satisfaisantes :

Tout à fait d'accord
65.9%

D'accord
33.3%

Pas d'accord
0.7% Pas du tout d’accord

0%

Mon.ma chargé.e gestionnaire m’a accompagné.e de façon satisfaisante :

Tout à fait d'accord
55.8%

D'accord
39.4%

Pas d'accord
4.8%

Le calendrier et le programme prévus ont été respectés :

D'accord
49.7%

Tout à fait d'accord
45.6%

Pas d'accord
4.6%

Pas du tout d’accord
0%

Pas du tout d’accord
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Contenu de la formation :

Le contenu de la formation était satisfaisant :

Tout à fait
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Les supports pédagogiques remis étaient de qualité (présentation, contenu,
exploitabilité...) :

Tout à fait
d'accord
60.7%

D'accor
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Organisation pédagogique :

La durée et le rythme de la formation étaient adaptés :

Tout à fait d'accord
52.4%

D'accord
43.8%

Pas d'accord
3.8%

La durée et la planification de la période en milieu professionnel (alternance)
étaient adaptés :

Tout à fait d'accord
68.2%

D'accord
29.7%

Pas d'accord
2.2%

Mon tuteur pédagogique a su m'accompagner tout au long de mon contrat
(disponibilité, écoute, adaptabilité, qualité des échanges…) :
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Les modalités d’évaluation des connaissances et des compétences ont été bien
présentées et comprises :
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D'accor
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Progression pédagogique :

Les modalités d’évaluation des connaissances et des compétences ont été bien
présentées et comprises :

Tout à fait
d'accord
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D'accor
d

37.7%

Pas
d'accord
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Pas du tout d’accord
0%



Utilité et utilisation de la formation :

La formation m’a doté de compétences mobilisables dans mes pratiques
professionnelles :

D'accord
58.2%

Tout à fait d'accord
40.5%

Pas d'accord
1.3%

La formation favorisera mon employabilité et / ou ma mobilité :

D'accor
d
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Tout à fait
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Pas
d'accord
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Satisfaction globale :

Globalement, je suis satisfait.e de cette formation :

Tout à fait
d'accord
54.2%

D'accor
d

41.2%

Pas
d'accord

4.6%

Je recommanderais cette formation à une personne de mon entourage ayant un profil
proche du mien :

Tout à fait d'accord
60.3%

D'accord
38.8%

Pas d'accord
0.9%

Seriez-vous prêt.e à faire partie d’une association des anciens si celle-ci étaient créée au
sein de l’Université ?

Oui
89.2%

Non
10.8%

Pas du tout d’accord
0%
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